Michéle TILLARD — Lycée Montesquieu, 72000 LE MANS

LE PERFECTUM GREC

13/14/2011
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Les verbes en -®»

Le parfait actif :

Indicatif Impératif |Subjonctif | Optatif Infinitif participe
parfait AéAvka AeAdvkwe | AeAvkw AeAviout |AeAvkévar | AeAvkac,
AéAVKOG {001 AeAvKnC AeAvkolg KOTOG
AéAvke(V) AeAvkwg | AeAvkn AeAvkot AeAvkuia,
AeAvkapev  [Eotw AeAvkwuev | AeAvkotpev Kviag
AeAVkate AeAvknte AeAvkolte AEAVKOG,
AeAVkaou(v) |AeAvkoteg | AeAUkwol(Vv) | AeAvkoLev KOTOG
éote
AeAvkOTEC
OVTwWV
Plus que |'EAeAvkn
parfait EAeAvKng
eAeAvKel(V)
EAeAvkelpev
éAeAvkelte
éAeAvkeoav
Futur AeAvkwg éoopat, €oel,
antérieur |&otat
AeAvkoteg éooueOa,
¢o0e00¢, éoovtal
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Le parfait moyen-passif :

13/14/2011

Indicatif Impératif | Subjonctif |Optatif Infinitif participe
parfait AéAvpan AeAvpévog | AeAvpévog [ AeAvoBat | AeAvpévog,
AéAvoat AéAvoo W, SN elnv, eing, AeAvuévn
AéAvtal AeAVoOw ein AeAvuévov
AeAVpeOa AeAvpévor |AeAvpévol
AéAvoBe AéAvoBe wpev, Nte, | elpey, eite,
AéAvvtal AeAvoBwv |woyv) elev
Plus que | EAeAvunv
parfait éAéAvoo
éAéAvTto
EAeAvpeOa
EAéAVOOE
EéAéAvvTto

Les verbes en -

Le perfectum actif :
Au perfectum, les verbes en —uL se conjuguent exactement comme les verbes en —w : voir tableau ci-

dessus.

totnu TiOnut i Oldw delkvout
parfait EotnKa TEONKA elka DédwK dédeLxa
Plus que eloTNKN £teOnKn elkn £0£0WKT £0edelxn
parfait
Futur 0w
antérieur
Le parfait moyen-passif :

totnut TiON inut OtdwL Oeilkvou
parfait té0epat elpat dédopat d&derypaL
Plus que inusite éteOeiunv elunv £dedOUNV £dedelyunv
parfait
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